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Dobrodošli u Healthelink  
(elektronsku zdravstvenu evidenciju)

Informacije za roditelje i djecu ispod 15 godina starosti,  
koji žive u područjima s poštanskim brojevima   

2145, 2148, 2150, 2747, 2750 i 2770

ŠTO JE HEALTHELINK?	

Healthelink je test novog sustava koji povezuje zdravstvene informacije o pacijentima koje prima od 

participirajućih liječnika, bolnica i zdravstvenih centara.

Test je otvoren za djecu ispod 15 godina starosti, koja žive u područjima sa sljedećim poštanskim brojevima: 

2145, 2148, 2150, 2747, 2750 i 2770	

ZAŠTO JE TO KORISNO?	

Po prvi put, elektronski sažetak zdravstvenih podataka o Vašem djetetu će biti na raspolaganju i Vama i 

djetetovim zdravstvenim radnicima.

Za neke zdravstvene radnike, to će značiti trenutačni pristup korisnim informacijama koje u protivnom 

možda ne bi ni znali.

Ovisno o zdravlju Vašeg djeteta, podaci mogu uključivati kratke informacije o alergijama, lijekovima, 

zdravstvenim problemima i opaske različitih liječnika.	 	

TKO JE U TO UKLJUČEN?	

U test su uključeni brojni raznovrsni zdravstveni radnici, uključujući obiteljske liječnike, bolničke liječnike i 

medicinske sestre, društvene i s tim povezane zdravstvene radnike.

Pošto se radi o testu, neće sudjelovati svi zdravstveni radnici – a samo oni koji sudjeluju mogu vidjeti ili 

dodavati informacije u elektronske zdravstvene podatke Vašeg djeteta.

Postupno ćemo povećavati broj izvora iz kojih se mogu skupljati informacije.

Kad se dijete upiše, u njegovom elektronskom zdravstvenom zapisu nema podataka – informacije će se 

skupljati tijekom vremena.

	 	



TKO NADZIRE PODATKE MOG DJETETA?

Djetetove podatke će automatski nadzirati njihovi roditelji ili staratelji, a većina će htjeti da im roditelji i 

nastave nadzirati zdravstvenu evidenciju.

Međutim, neki 14 i 15-godišnjaci će, u izuzetnim okolnostima, možda htjeti sami nadzirati svoje zdravstvene 

podatke.

Ako Vaše dijete ima 14 ili 15 godina i ima razlog zbog kojeg želi samo nadzirati svoje podatke, o tome može 

porazgovarati sa svojim liječnikom i dobiti daljnji savjet.

Kad navrše 16 godina, djeci se daje opcija da sami nadziru svoje podatke.

DA LI MOJE DIJETE MORA U TOME SUDJELOVATI?	

Vaše dijete će biti automatski upisano u Healthelink, nakon posjete participarujećem zdravstvenom radniku.

Vi odlučujete hoćete li ili nećete dopustiti uključivanje zdravstvenih podataka svog djeteta.		

KAKO MOGU SAZNATI VIŠE?	

Kad Vaše dijete bude upisano, primit ćete detaljni paket informacija pomoću kojeg ćete lakše odlučiti hoće 

li Vaše dijete nastaviti sudjelovati u Healthelink ili ne.

Za više informacija molimo nazovite Healthelink na 1800 75 22 66 ili posjetite www.healthelink.nsw.gov.au

Healthelink je elektronski sustav zdravstvenih podataka u vlasništvu i pod nadzorom NSW Ministarstva zdravstva (NSW Health).

	

CROATIAN 2


